
ATA  DA  48ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  DE  TECNOLOGIA  DE  INFORMAÇÃO  E 
COMUNICAÇÃO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS realizada em 06 de dezembro de 2010 
às 14 horas no miniauditório do Centro de Computação da Unicamp sob a presidência do Prof. Marco Aurélio 
Amaral Henriques e com o comparecimento dos membros titulares Prof. Clésio Luis Tozzi, Prof. Francisco de A. 
Magalhães Gomes Neto, Prof. José Antonio Roversi, Prof. Marcos Tadeu Nolasco, Prof. Ricardo de Oliveira 
Anido, Sr. Antonio Faggiani, Sra. Edna Coloma, Prof. Eduardo Miranda e dos membros suplentes Prof. Edevar 
Luvizotto  Júnior  e  Prof.  Luiz  Eduardo  Barreto  Martins,  sendo  que   os  suplentes  citados  atuaram  como 
substitutos  de  membros  titulares  ausentes,  de  acordo  com  as  regras  do  Regimento  Interno  do  ConTIC. 
Compareceu também a Sra. Alice Midori Okusigue, membro consultivo do Conselho.  O Prof. Marco Aurélio  
iniciou  a  reunião  citando  as  justificativas  de  ausências.  Ausências  informadas  no  prazo  regimental:  Prof.  
Edmundo Madeira, Prof. Sérgio Ferreira do Amaral e Prof. Jonatas Manzolli. Ausência não justificada: Prof.  
Abimael Aranha Neto. A seguir, colocou em discussão a ata da reunião de 10 de novembro de 2010. Não houve  
manifestações e a ata foi colocada em votação, sendo aprovada com uma abstenção. Após isto, passou-se para o 
item 2 da Ordem do Dia, que tratou da avaliação de solicitações submetidas ao PATC 2011 na linha projetos.  
Todos os projetos tratados são resubmissões de projetos, contendo respostas aos questionamentos levantados 
pelo ConTIC em reunião anterior. O primeiro projeto a ser avaliado foi do HC, que trata da rede sem fio do HC.  
Após avaliações, colocou-se em votação a minuta de parecer favorável ao projeto. O parecer foi aprovado por  
unanimidade. Passou-se para o projeto do SIARQ que trata da digitalização e microfilmagem de documentos 
históricos. A minuta do parecer apontou para a rejeição do projeto na forma em que se apresenta e que o mesmo  
seja devolvido ao órgão a fim de ser reformulado para apresentar os esclarecimentos levantados. Colocado em 
votação,  o  parecer  foi  aprovado  por  unanimidade.  O próximo projeto  também foi  do  SIARQ,  tratando  da  
implantação de código de barras. O parecer apresentado para avaliação é contrário à aprovação e recomenda o  
envio ao órgão para que seja elaborada nova versão que complemente os esclarecimentos solicitados. Colocado 
em votação, o parecer foi aprovado por unanimidade. A próxima avaliação foi do projeto do SIARQ referente à  
solução de backup. Nesta minuta de parecer, o conselho se manifesta contrário ao financiamento do projeto e  
recomenda que o SIARQ use os recursos do PATC – Manutenção ou formule uma nova proposta, consultando 
também a área de produção do CCUEC. Este parecer foi aprovado por unanimidade. O próximo projeto a ser 
apreciado foi o que se refere à rede sem fio do SIARQ. A minuta de parecer é contrária ao financiamento do  
projeto e sugere que o órgão avalie outras alternativas. O parecer foi aprovado por unanimidade. Passou-se à 
avaliação do projeto de modernização da infraestrutura de servidores do SIARQ. A minuta de parecer é favorável  
ao financiamento do projeto. Colocado em votação, o parecer foi aprovado por unanimidade. O próximo item 
tratou do calendário de reuniões do Conselho para o ano de 2011. Após discussões, votou-se por marcar apenas a  
reunião de 10 de fevereiro de 2011, o que foi aprovado por unanimidade. As demais reuniões serão discutidas  
nesta  reunião,  sendo que até lá será  feito  um levantamento mais detalhado das  atividades permanentes  dos  
membros. No item 4 foi apresentado a minuta de norma sobre uso de formato digital aberto. O Prof. Marco 
lembrou que este assunto já constou de pauta de reuniões anteriores. Após vasta discussão, foi sugerida a retirada 
de pauta deste assunto, a fim de adequar o texto em um outro formato, próximo de recomendação ou política, ou  
seja, não mandatório. Colocada em votação, a sugestão foi aprovada por unanimidade. O Prof. Marco passou 
então para o único item constante da pauta suplementar, explicando que a solicitação chegou após o fechamento 
da pauta normal e que trata do pedido de prorrogação do prazo de hospedagem do domínio vilanarede.org.br em 
um servidor do NIED. O Conselho aprovou a solicitação por unanimidade, com prazo até dezembro de 2012.  
Passando para os informes, o Prof. Clésio relatou o andamento da revisão de artigos da GR 05/2005 que está 
sendo feita pelo FTC para Assuntos de Conectividade. Não tendo mais itens a tratar, a reunião foi encerrada às 
17 horas.
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